
 

Αθήνα, Νοέμβριος 2022 

Αγαπητές/οί φίλες/οι εκπαιδευτικοί, 

Αφού σας ευχηθούμε για το νέο σχολικό έτος μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά, θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά το 
σχολικό έτος 2021-2022 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί. 

Αρχικά, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στο Δίκτυο «Οι 
Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου», ελπίζοντας να αποτέλεσε για εσάς μια ευχάριστη και 
χρήσιμη εμπειρία που θα επιθυμούσατε να συνεχιστεί και στο μέλλον. 

Όσον αφορά στην εργασία σας, παραθέτουμε παρακάτω την άποψη της συντονιστικής 
επιτροπής που την αξιολόγησε: 

Ένα άρτια σχεδιασμένο πρόγραμμα που με αφορμή την αυλή του σχολείου, εξερεύνησε πράσινες 
γωνιές και υλοποίησε δράσεις για το περιβάλλον και τη φύση. Ωραία ιδέα η ύπαρξη της 
φιλοσοφίας του προγράμματος σε όλες τις δράσεις του σχολείου. Καλό θα ήταν να υπήρχε η 
σύνδεση επιμέρους στόχων με τις δραστηριότητες.  

Επίσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο σας συμπεριλαμβάνεται στα σχολεία που 
πρόκειται να βραβευτούν σε εκδήλωση που προγραμματίζεται για την άνοιξη του 2023. Για τις 
λεπτομέρειες θα ενημερωθείτε με νεότερη επιστολή. 

Τέλος, σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και του Δ.Σ της 
ΕΕΠΦ το δίκτυο «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου» ολοκληρώνει τη λειτουργία του τη 
χρονιά 2022 και ενσωματώνεται θεματικά στο Δ.Δ.Π.Ε. «Μαθαίνω για τα Δάση». Όσα σχολεία 
συμμετείχαν τις προηγούμενες χρονιές στο εν λόγω δίκτυο, θα έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν 
στο Διεθνές Δίκτυο ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση» και να υλοποιήσουν δράσεις και δραστηριότητες 
σχετικά με τη βιοποικιλότητα σε οποιαδήποτε πράσινη γωνιά του σχολείου ή της γειτονιάς 
(αστικό, περιαστικό πράσινο, δάση, αρχαιολογικοί χώροι κλπ) ακολουθώντας τη μεθοδολογία του 
«Μαθαίνω για τα Δάση». 

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

                                                               

   
Χριστίνα Θεοδωρίκα                                               Θεοδώρα Πολυζωίδου 

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

 Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου «Οι Πράσινες Γωνιές της Γειτονιάς μου»: 
1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Χριστίνα Παπαζήση, Συντονίστρια Εκπ/κού Έργου Εκπαίδευσης 
για την Αειφορία, 2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής : Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ, 3. 
Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Καινούργιου, μέλος της ΕΕΠΦ, 4. Ταμίας Συντονιστικής 
Επιτροπής: Παναγιώτηε Πήλιουρας, Σύμβουλος Α’, ΙΕΠ, 5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου, Εκπρόσωπος του 
ΥΠAIΘ., 6. Μέλος: Αναστασία Μισεγιάννη, Καθηγήτρια Ιδ. Κολλεγίου Deree-Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος, 7. 
Μέλος: Ειρήνη Μιχαηλίδου, Αν. Υπεύθυνη του ΚΠΕ Λαυρίου, 8. Μέλος: Δήμητρα Μπία, Νηπιαγωγός, 109ο 
Νηπιαγωγείο Αθηνών, 9. Μέλος: Θεμιστοκλής Σμπαρουνης, Υπεύθυνος ΚΠΕ Αργυρούπολης 
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